



Negyven nap Dél-Amerikában – Zöld-fehér útinapló (1980) 3. rész

2010 december 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Aztán ismét repülés. Irány Bolívia! Első mérkőzésünk Santa Cruzban a helyi Oriente csapat ellen volt. Az első ligás csapat, mely többször legyőzte otthonában a legjobbakat nehéz ellenfélnek bizonyult. Ebédli a mérkőzés elején

harcképtelenné tették (tudták miért!), de így is 0 : 0-ás döntetlent értünk el.

Következett La Paz a főváros. 4000 m a tengerszint felett. Eíre féltünk az oxigén hiánytól, nem alaptalanul.

A csodálatos hegyek övezte stadionban az első félidőt szinte csak végig sétálta csapatunk.

Az ellenfél 3:0-ra vezetett.

A második félidő kicsit jobban ment, de így is kikaptunk, ismét 4:1-re. Kísértett ez a szám.

Újból egy hosszú utazás San Salvadoron, Panamán keresztül Mexikóba, a csodás történelmi f?városba. Mérk?zésünket a 100 ezer néz?t befogadó AZTÉK Stadionban játszottuk, a mexikói 23 éven aluli válogatott ellen.

Mészöly öngólja után rohamok az egyenlítésért. Kapufát rúgtunk, többször hajszákkal kerülte el labdánk a mexikói kaput, aztán egy kontra és 2 : 0. Ez megtörte a már hazavágyó csapatot és ez is maradt a végeredmény.

És eljött a várva várt nap. Indulás haza!

A mexikói öböl fölött egy vihar, Madridban köd, Budapestr?l 4 óra késéssel jön a gép. Szóval volt izgalom. Aztán Ferihegy, a kedves szurkolók, a családtagok.

Azt hiszem valamennyiünk véleményét fogalmazta meg Friedmanszky Zoltán a repül?téren ?t kérdez? újságírónak, amikor a legnagyobb élménye után érdekl?dött. Így válaszolt: „A hazaérkezés.”

“Repültünk 44.300 kilométert, 19 le- és 19 felszállásunk volt. Utaztunk 6 légitársaság gépén. 46,5 órát töltöttünk levegőben. 10 szállodában laktunk.

Közben 12 mérkőzést játszottunk 2 győzelemmel, 6 döntetlennel és 4 vereséggel. Valamennyien úgy érezzük, becsülettel teljesítettük célkitűzéseinket.

Végezetül: E csodálatos túra akkor lesz igazán értékes, ha vezetők, szakemberek és játékosok egyaránt hasznosítják a sok-sok tapasztalatot, amelyet azonban már kedves szurkolóink is figyelemmel kísérhetnek, hiszen a következő feladatok a mi pályánkon, a mi szeretett közönségünk előtt játszódnak le ...”

Hargitai Károly

1980.02.10., La Paz, The Strongest (La Paz) – Ferencváros: 4-1, nemzetközi barátságos
Ferencváros: Kakas – Tepszics, Udvardi*, Judik, Major – Tóth*, Ebedli, Rab – Szokolai, Mészöly P., Kuti*
Csere: Takács, Schmidt*
Gól: Szokolai(1)
Edz?: Friedmanszky Zoltán

1980.02.14., Mexikóváros, Mexikó utánpótlás válogatott – Ferencváros: 2-0, nemzetközi barátságos
Ferencváros: Kakas – Tepszics, Udvardi*, Tóth*, Judik – Mészöly P., Ebedli, Rab – Pusztai, Szokolai, Kuti*
Csere: Takács, Major

Edz?: Friedmanszky Zoltán

www.tempofradi.hu - A Flag Polgári M?hely partnere



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló